
 

Индивидуальный образовательный маршрут 

ФИО 
(полностью) 

Мешкова Марина Владимировна 

Муниципалитет пгт. Шушенское 

Организация МБДОУ детский сад №4 «Звездочка» 

Должность Воспитатель  

Профессионал
ьные 

дефициты / 
Задачи на 

предстоящий 
период 

Образовательные 
задачи 

Действия, мероприятия по реализации 
образовательных задач 

Примерное 
время, 

разбитое 
по этапам 
(указать даты / 
месяц(ы), год) 

Форма предъявления 
результата 

1 2 3 4 5 

Не владею 

приемами 

развития связной 

повествовательно

й речи 

дошкольников. 

 

 

 

 

 

 

1. Изучить проблемы 

развития связной 

повествовательной 

речи у детей 

старшего 

дошкольного 

возраста. 

1.Изучение и  анализ психолого-педагогической и 

методической литературы по проблеме развития 

речи дошкольников: 

- Кузнецова Е.В. Развитие и коррекция речи детей 

5-6 лет. – СПб.: «Детство-Пресс», 2017. - 276 с. 

- Стародубова Н.А. Теория и методика развития 

речи дошкольников. - М.:  «Академия», 2009. - 

256 с. 

- Ушакова О.С. Теория и практика развития речи 

дошкольника. - М.: «Сфера», 2015. - 240 с. 

 

2. Прослушивание записи вебинаров: 

- «Развитие речи дошкольников в соответствии с 

ФГОС ДО» 

https://www.youtube.com/watch?v=smnrsaip0_k&t=

117s; 

10.01.2022 

- 

19.01.2022 

Конспект. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Тезисы. 

 

 

https://www.youtube.com/watch?v=smnrsaip0_k&t=117s
https://www.youtube.com/watch?v=smnrsaip0_k&t=117s


- «Актуальные проблемы развития речи 

дошкольников» 

(https://www.youtube.com/watch?v=YmXO3yagMD

M&t=51s. 

2. Освоить методы и 

приемы для развития 

связной 

повествовательной 

речи детей старшего 

дошкольного 

возраста с 

применением 

игровой 

развивающей 

технологии 

В.Воскобовича 

«Сказочные 

лабиринты игры». 

 

1. Изучение педагогической литературы: 

- Бондаренко Т. М. Развивающие игры в ДОУ. 

Конспекты занятий по развивающим играм 

В.Воскобовича. Практическое пособие для 

воспитателей и методистов ДОУ. - Воронеж: ИП 

Лакоценин С. С., 2009. – 190 с. 

- Воскобович В.В., Вакуленко Л. С. Развивающие 

игры Воскобовича: Сборник методических 

материалов». – М.: ТЦ Сфера, 2015. – 128 с.  

- Воскобович В.В., Харько Т.Г. Методика 

познавательно–творческого развития 

дошкольников «Сказки Фиолетового леса» (для 

детей 5-7 лет). – СПб.: «Детство-Пресс», 2016. -

304 с. 

 

2. Прослушивание вебинара «Мастер-класс 

«Введение в игровую развивающую технологию 

Воскобовича». 

      

3. Прослушивание онлайн-семинара КИПК 

«Использование игровой технологии 

В.В.Воскобовича интеллектуально-творческого 

развития детей дошкольного возраста «Сказочные 

лабиринты игры» в аспекте реализации ФГОС 

ДО». 

 

4. Создание перспективного планирования по 

развитию связной повествовательной речи у детей 

старшего дошкольного возраста с применением 

20.01.2022 

- 

31.01.2022 

 

Методическая копилка 

дидактических игр по развитию 

речи детей дошкольного 

возраста. 

 

 

 

 

 

 

 

Сертификат участника. 

 

 

Сертификат участника. 

Методическая копилка 

дидактических игр по развитию 

речи детей дошкольного 

возраста. 

 

 

Таблица «Перспективное 

планирование по развитию 

связной повествовательной 

https://www.youtube.com/watch?v=YmXO3yagMDM&t=51s
https://www.youtube.com/watch?v=YmXO3yagMDM&t=51s


игровой развивающей технологии В.Воскобовича 

«Сказочные лабиринты игры». 

 

речи у детей старшего 

дошкольного возраста с 

применением игровой 

развивающей технологии 

В.Воскобовича «Сказочные 

лабиринты игры». 

3. Научиться 

применять игровую 

развивающую 

технологию 

В.Воскобовича 

«Сказочные 

лабиринты игры» для 

развития связной 

повествовательной 

речи детей старшего 

дошкольного 

возраста в условиях 

педагогического 

эксперимента. 

1.Создание предметно-развивающей среды для 

применения развивающей технологии 

В.В.Воскобовича «Сказочные лабиринты игры». 

 

 

 

2. Формирование экспериментальной и 

контрольной групп для проведения 

педагогического эксперимента «Ведение игровой 

развивающей технологии В.Воскобовича». 

3.  Проведение констатирующего эксперимента в 

контрольной и в экспериментальных группах 

(выявление уровней развития связной речи у 

детей старшего дошкольного возраста). 

 

4. Проведение формирующего эксперимента в 

экспериментальной группе (проведение НОД, игр 

по развитию связной речи детей старшего 

дошкольного возраста с целью формирования 

умений для построения связных высказываний 

повествовательного типа с использованием 

развивающей технологии В.Воскобовича 

«Сказочные лабиринты игры»). 

 

01.02.2022 

- 

06.05.2022 

Картотека дидактических, 

речевых игр и упражнений с 

использованием развивающих 

игр В.Воскобовича для 

развития связной речи 

дошкольников. 

 

Протокол педагогического 

совета. 

 

 

 

Сравнительный анализ 

результатов констатирующего 

эксперимента в 

экспериментальной и 

контрольной группах. 

 

Технологические карты НОД. 

 

 

 

 

 

 

 

 



5. Проведение контрольного эксперимента в 

контрольной и в экспериментальных группах 

(повторное выявление уровней развития связной 

речи у детей старшего дошкольного возраста). 

Сравнительный анализ 

результатов контрольного 

эксперимента в 

экспериментальной и 

контрольной группах. 

4. Обобщить и 

распространить 

собственный 

педагогический опыт 

по использованию 

игровой 

развивающей 

технологии 

В.Воскобовича 

«Сказочные 

лабиринты игры» в 

ДОО. 

 

1. Проведение: 

- мастер-класса  по изготовлению дидактических 

игр для развития речи дошкольников, 

предлагаемых развивающей технологией 

В.В.Воскобовича «Сказочные лабиринты игры»;  

- семинара-практикума 

«Развивающие игры В.Воскобовича в работе с 

детьми дошкольного возраста в контексте 

ФГОС». 

 

2. Размещение публикации на странице сайта 

ДОО: «Перспективное планирование по развитию 

связной повествовательной речи у детей старшего 

дошкольного возраста с применением игровой 

развивающей технологии В.Воскобовича 

«Сказочные лабиринты игры», «Технологические 

карты НОД». 

 

3. Проведение открытого показа НОД для 

педагогов ДОО по речевому развитию детей 

старшего дошкольного возраста. 

 

4. Представление отчета о результатах введения 

развивающей технологии В.Воскобовича 

«Сказочные лабиринты игры» на методическом 

совете. 

11.05.2022 

- 

20.05.2022 

Конспекты  мастер-класса, 

семинара-практикума.  

 

 

 

 

 

 

 

 

Методические разработки на 

сайте ДОО. 

 

 

 

 

 

 

Технологическая карта НОД. 

 

 

 

Электронная презентация. 

5.Проанализировать 

опыт  работы по 

1. Использование данных сравнительного анализа  

результатов исследования, формулирование 

23.05.2022 

- 

Отчет о результатах 

педагогического эксперимента 



внедрению 

педагогического 

эксперимента 

«Ведение игровой 

развивающей 

технологии 

В.Воскобовича» для 

развития связной 

повествовательной 

речи детей старшего 

дошкольного 

возраста. 

выводов. 

 

27.05.2022 по введению  развивающей 

технологии В.Воскобовича 

«Сказочные лабиринты игры»  

в ДОО для развития связной 

повествовательной речи у 

детей старшего дошкольного 

возраста на педагогическом 

совете. 

 


